

PONDĚLÍ 11.11.	BÍLÁ KÁVA, ČAJ POMAZÁNKOVÉ MÁSLA, ROHLÍKY, CHLÉB	1) DŽUS 2) TVAROH S OVOCEM	ČAJ S CITRONEM POLÉVKA HOVĚZÍ S DROBENÍM 1) KACH. STECHNO, ČER. ZELÍ, BRAMB.KNEDLÍK 2) KUŘECÍ KYTKY PEČENÉ, BRAMBOROVÁ KAŠE KOMPOT MÍCHANÝ	PIVO (NEALKO)	ČAJ S CITRONEM KOLÁČE OVOCNÉ	POMAZÁNKA ŠUNKOVÁ PĚNA, CHLÉB
ÚTERÝ 12.11.	BÍLÁ KÁVA, ČAJ DIETNÍ PÁREK, HOŘČICE, MÁSLA, ROHLÍKY, CHLÉB	1) HORKÝ NÁPOJ 2) OVOCNÁ PŘESNÍDÁVKA	ČAJ S CITRONEM POLÉVKA ITALSKÁ S CIZRNOU 1) LOSOSOVÉ NUGETKY, BRAMBOROVÁ KAŠE 2) KUŘECÍ NUDLIČKY, BRAMBOROVÁ KAŠE OKURKOVÝ SALÁT	JOGURT	ČAJ S CITRONEM PASTINA S PECENTIVI MIASEMI, RAMA, PAPRIKA ČERVENÁ, GRAH. ROHLÍKY GRAHAMOVÉ KNEDLÍKY	BANÁN
STŘEDA 13.11.	KAKAO, ČAJ MAZÁNEK, MÁSLA CHLÉB	ŠŤÁVA Z ČERSTVÉHO OVOCE	ČAJ S CITRONEM POLÉVKA KAPUSTOVÁ 1) HOVĚZÍ PRAŽSKÁ PEČENĚ, RÝŽE DUŠENÁ 2) HOVĚZÍ PRAŽSKÁ PEČENĚ, POHANKA MRKVOVÝ SALÁT	OVOCNÁ KAPSIČKA	ČAJ S CITRONEM FRANCOUZSKÉ BRAMBORY SE ZELENINOU A SÝREM	SÝR , CHLÉB
ČTVRTEK 14.11.	BÍLÁ KÁVA, ČAJ DŽEM, MÁSLA ROHLÍKY, CHLÉB	OVOCE	ČAJ S CITRONEM POLÉVKA UZENÁ S JÁHLY 1) UZ.MASO NA CIBUL., HRACH. KAŠE, OKUREK 2) VEPŘOVÝ PLÁTEK NA KMÍNĚ, BRAMB. KAŠE KOMPOT MÍCHANÝ	ČAJ S CITRONEM PUDING VANILKOVÝ	ČAJ S CITRONEM POMAZÁNKA BUDAPEŠŤSKÁ S KÁPIÍ, CHLÉB	ŠUNKA, RAMA, CHLÉB
PÁTEK 15.11.	BÍLÁ KÁVA, ČAJ POMAZÁNKA VAJÍČKOVÁ, ROHLÍKY, CHLÉB	1) MINERÁLNÍ VODA 2) MLÉČNÁ KRUPICE	ČAJ S CITRONEM POLÉVKA MASOVÁ S BRAMBOREM 1) ŽEMLOVKA S OVOCEM A TVAROHEM 2) LANGOŠE S ČESNEKEM, KEČUPEM SÝREM	SÝR, CHLÉB	ČAJ S CITRONEM VEPŘOVÁ ŽIVÁŇSKÁ PEČENĚ, CHLÉB	PŘESNÍDÁVKA
SOBOTA 16.11.	BÍLÁ KÁVA, ČAJ POMAZÁNKA DROŽDOVÁ, ROHLÍKY, CHLÉB	TERMIX	OVOCNÝ SIRUP POLÉVKA KVĚTÁKOVÁ S VLOČKAMI VEPŘOVÉ PO MILÁNSKU SE SÝREM, TĚSTOVINY	ŠŤÁVA Z ČERSTVÉHO OVOCE	ČAJ S CITRONEM SÝR MOZZARELLA, FLÓRA, CHLÉB TOASTOVÝ	PUDING
NEDĚLE 17.11.	KAKAO, ČAJ BÁBOVKA, PERLA, CHLÉB	BANÁN	OVOCNÝ SIRUP POLÉVKA FRANCOUZSKÁ S MUŠLIČKAMI DRŮBEŽÍ S ANGLICKOU SLANINOU, RÝŽE HRÁŠKOVÁ, KOMPOT BROSKVOVÝ	TVAROH DUO DEZERT	ČAJ S CITRONEM DEBRECÍNSKÁ PEČENĚ, MÁSLA, PAPRIKA ČERVENÁ, CHLÉB	OVOCNÁ KAPSIČKA DIA

Informace o konkrétních alergenech obsažených v pokrmech a nápojích jsou k dispozici v kanceláři nutriční terapeutky a kuchyně.